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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5 
podle §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázkách v platném znění (dále jen „Zákon“) 

 

Zadavatel Pardubický kraj 

sídlo: Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice 

zastoupený: JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtmanem 

IČO/ DIČ: 70892822/ CZ70892822 

profil: https://zakazky.pardubickykraj.cz  

Zástupce pověřený organizací 
zadávacího řízení: 

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář 

advokat@hebky.cz  

IČO: 64010082 

sídlo: Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most 

Název veřejné zakázky: Modernizace silnice II/337 Seč - Třemošnice (křižovatka s III/33741) 

Druh zakázky / řízení: stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřené nadlimitní 

Zahájení řízení: dne 23.10.2020 odesláním oznámení do VVZ 

 

V Mostě, dne 17.11. 2020 

 

1) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 12.11.2020 v 21:15:50 hod. následující žádost, na 
kterou podává ve lhůtě uvedené vysvětlení. 

Dotazy: „ 

 

https://zakazky.pardubickykraj.cz/
mailto:advokat@hebky.cz
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“. 

Odpověď:  

ad 1) V rozpočtu SO 101.3 je položka s kódem 131838 s výměrou 10.188 m3 - na tuto položku má být odkázáno 

(místo na 131938), jedná se o záměnu číslice, která nemá vliv na výměru, ani na cenu. U položky č.1 "Poplatky 

za skládku" je výměra správná. 

ad 2) Položka byla zaměněna. Upravený rozpočet zadavatel uveřejňuje současně s tímto vysvětlením; jen pro 

informaci pak zadavatel dodává, že rozpočet SO301 zůstává stejný. 

 

2) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 13.11.2020 v 12:59:57 hod. následující žádosti, na 
kterou podává ve lhůtě uvedené vysvětlení. 

Dotazy: „ 

1) Při kontrole výkazu výměr bylo zjištěno, že v objektu SO 101.7 v položce poř. č. 2 je chybně uvedena měrná jednotka, žádáme o 

opravu položky.  

2) V průvodní zprávě stavby je uvedeno, že byl proveden diagnostický průzkum vozovky včetně jádrových vrtů. Žádáme o poskytnutí 

tohoto průzkumu.  

3) V objektu SO 101.4 je uvedena pol. č. 184B23 VYSAZOVÁNÍ STROMŮ LISTNATÝCH V KONTEJNERU 

OBVOD KMENE DO 12CM, PODCHOZÍ VÝŠ MIN 2,2M, a v objektu SO 101.5 je položka č. 184A2 

VYSAZOVÁNÍ KEŘŮ LISTNATÝCH BEZ BALU VČETNĚ VÝKOPU JAMKY. Nikde v projektové 

dokumentaci však nejsou uvedeny druhy dřevin, které zadavatel uvažuje vysadit. Požadujeme o doplnění druhu dřevin.  

4) Stávající ocelová svodidla v cca km 1,45 jsou přerušena, avšak v nové PD jsou zde vedena bez přerušení. Je toto správně?  

5) Je možno využití odfrézovaného materiálu na krajnice a sjezdy z recyklátu a tuto část neodvážet na středisko SÚS Třemošnice? 

Položky rozpočtu uvažují vše odvézt a materiál na krajnice není řešen.“. 

Odpověď: ad 1) V OTSKP je měrná jednotka položky č. 02742 m2. V rozpočtu je třeba tuto položku nacenit 

jako komplet.   
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ad 2) Diagnostický průzkum zadavatel uveřejňuje současně s tímto vysvětlením. 

ad 3) pol. č.  184B23 - Javor mléč-1ks, Lípa srdčitá-3ks, Bříza bělokorá-3ks, Jasan ztepilý-1ks; pol.č. 184A2  - 

Zimostráz vždyzelený (Buxus sempervirens) 

ad 4) Ano, je to správně. 

ad 5) Je možné využít odfrézovaného materiálu na krajnice a sjezdy. Je třeba omezit skladování materiálu na 

stavbě. Krajnice je řešena v SO 101.1 pol. č. 56962. 

 

3) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 16.11.2020 v 11:37:18 hod. následující žádost, na 

kterou podává ve lhůtě uvedené vysvětlení 

Dotazy: „

 

“. 

Odpověď: V rozpočtu SO 101.5 je položka s kódem 122738 s výměrou 51.75 m3 - na tuto položku má být 

odkázáno (místo na 12273), jedná se chybějící poslední číslici, která nemá vliv na výměru, ani na cenu. 

 

S ohledem na povahu shora uvedeného vysvětlení a úpravu výkazu výměr zadavatel prodlužuje 

lhůtu pro podání nabídek tak, že tato nově končí dne 30.11. 2020 ve 12.00 hod. 

 

 

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát 

v z. Pardubického kraje 
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